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Exciting,“tickling”, special...

A very dry rosé sparkling wine. Made with a classical fermentation process in the bottle.
Pinot Noir, Blaufränkisch and Zweigelt. Very fruity, with pleasant acids.

MATIJA (2023) 0,75 l 25 € 18 €
SPARKLING WINE - ROSÉ - BRUT 0,10 l 4 €

take away

Dry white sparkling wine. Made with a classic fermentation process in the bottle. The
combination of Pinto Blanc, Pinot Gris and Muscat. Pleasantly aromatic with a taste of
ripe grapes.

ERIK (2018) 0,75 l 25 € 18 €
SPARKLING WINE - WHITE - EXTRA DRY 0,10 l 4 €

take away



Fresh, young, new flavour...

Pinot Noir, Blaufränkisch and Zweigelt. A rosé wine with a light pink colour. Mildly 
acidic with a low level of alcohol. It is an excellent choice if hanging out with dear 
friends on a sunny terrace. Let us tell you about the legendary love of Hadik and
Piroska...

Pinot Gris, Sauvignon Blanc, Muscat and Pinot Blanc. It is a very light summer wine, 
forming a beautiful ”BIEDERMEIER” bouquet of meadow flowers.

A mild, semisweet wine with the floral aroma of Tea rose. Appropriate for consumption
in the morning because of its mild acids. It can cause tenderness and good mood
when drank by women in the afternoon or evening. That is why in some lands call it
”baby making” wine.

PIROSKA’S TEARS (2024) ROSÉ 0,75 l 15 € 11 €
DRY 0,10 l 2,5 €

take away

BIDERMAJER (2024) 0,75 l 15 € 11 €
DRY 0,10 l 2,5 €

3 l 65 € 55 €

take away take away

KINDERMACHER (2024) 0,75 l 18 € 12 €
SEMYSWEET 0,10 l 3 €

3 l 65 € 55 €



With character, a classic relish...

In its dry variety, this wine, also called the Queen of Wines, is typical of the Lendva 
Hill. Its fruity aroma is reminiscent of citrus fruits which give the overripe Olaszrizling 
its distinctiveness. The harmony between acidity and residual sugar will transport you 
into a world of unique flavours that you can only find here, on the Lendva Hill.

ITALIAN RIESLING (2024) 0,75 l 20 € 14 €
DRY 0,10 l 3,5 €

take away

The king of white wines. Or as we call it, the wine for kings and queens. Higher quality
wine. Complex, ”manly”, contains more alcohol. Elegant wine with the background of
gentle ”Forget me not” flowers.

This is the closest variety of grape to Chardonnay. This is a complex wine of higher 
quality that is still “well- travelled” just like a modern man. While containing more 
alcohol, the balance of its colour and its acidity level makes it unique and distinctive. 
This is one of our winemaker’s favourite wines.

PINOT BLANC (2019) 0,5 l 25 € 20 €

SWEET-SELECTION 0,10 l 4 €

take away

RHINE RIESLING (2024) 0,75 l 20 € 14 €

DRY 0,10 l 3,5 €
3 l 80 € 65 €
5 l 130 € 105 €
9 l 300 € 250 €

12 l 400 € 350 €
15 l 500 € 450 €

take away



Traditional, compliant,conventional...

Pinot Noir, Blaufränkisch and Zweigelt. A combination of a Frenchman, a German
and an Austrian. Despite the proud characteristics of all the types we have managed
to make a very nice ruby colour, which is followed by sharpness, uniqueness and
the magnitude of the wine. We also drink it to honour the rich historical Lendavian
background, which was marked by the famous Mihael Hadik, the fallen warlord from
the time of the Turkish invasions.

HADIK’S BLOOD (2020) 0,75 l 20 € 14 €
DRY 0,10 l 3,5 €

take away

100 % Pinot Noir. In the time of harvest, the grapes were overripe.This is shown by the 
red colour and the higher level of alcohol. One can taste the dried fruits and grandma’s 
homemade marmalade. This makes us wonder: why the name Banffy’s?

BÁNFFY’S (2021) 0,75 l 25 € 17 €
PINOT NOIR - DRY 0,10 l 4 €

take away

Pinot Noir, Blaufränkisch and Zweigelt. After being matured for 18 months in a 300 
litres barrel, a unique and limited special edition of 800 bottles is created.

WINE OF THE BOSS (2021) 0,75 l 25 € 17 €
DRY 0,10 l 4 €

take away

Mature, elegant, special...

Pinot Noir, Blaufränkisch and Zweigelt. After being matured for 18 months in a 300 
litres barrel, a unique and limited special edition of 800 bottles is created.

THE BOSS`S WINE (2022) 3 l 90 € 75 €
DRY 5 l 155 € 120 €

9 l 350 € 300 €
12 l 450 € 400 €
15 l 550 € 500 €

take away



Limited, exclusive, barrique

This wine has similar characteristics as its predecessor (look above). It has matured for 
12 months in 225 l oak barrels. 

RHINE RIESLING (2017) 0,375 l 15 € 12 €
DRY - BARRIQUE

take away

The word “Barrique” is a French word that refers to a particular Oak barrel that 
traditionally holds 225 litres. Only the best vintages would end up in such barrels and 
by doing so, we combine the methods used by new, modern and traditional wineries.
After spending 12 months in new oak barrels, the wines enjoy and high level of 
maturation and richness in fruity flavours. We serve them at a temperature of 18-20°C.

We further developed our well-know Hadik cuveé. We thought this special vintage 
deserves special treatment, so this wine aged in 225 l oak barrels for 12 months. The 
result is a dried fruit and oak barrel flavoured grolius wine.

HADIK´S BLOOD (2018) 0,75 l 30 € 25 €
DRY - BARRIQUE 0,10 l 4,5 €

take away

David vs. Goliath

The already well known Hadik’s Blood cuveé (Pinot Noire, Zweigelt, Blaufrankisch) is 
now even more perfected. We have poured the wine from 2017 to 225 l and 300 l oak 
barrels. The result was an interesting combination of two kinds of barrels, which is 
not a classical barrique. Also we have this as a limited edition in 0,375 l, 1,5 l and 5 l 
bottles. 

HADIK’S BLOOD (2017) 0,375 l 15 € 12 €
DRY 1,50 l 55 € 45 €

3,00 l 95 € 75 €
5,00 l 150 € 120 €

take away

Below you can see some non-standard dimensions for wine bottles which we have in 
our offering. What are the differences between each series? We invite you to find it out 
yourself: visit us and taste it!

•	 Demi = 0,375 l = 0,5 x 0,75 l bottle

•	 Magnum = 1,5 l = 2 x 0,75 l bottle

•	 Jerobam = 3 l = 4 x 0,75 l bottle

•	 Bordeaux Jerobam = 5 l = 6,67 x 0,75 l bottle



For after meals, for good health... For drivers and youngsters...
SPARKLING / STILL WATER 0,1 l 0,5 €

0,5 l 2 €

WE DON’T SERVE TAP WATER! 1 l 4 €

HOMEMADE APPLE / GRAPEJUICE take away

1 l 6 € 5 €

0,5 l 4 €

0,25 l 2,5 €

0,1 l 1 €

ESPRESSO 1,5 €

COFFEE WITH MILK 2 €

CAPUCCINO 2,5 €

CAFÉ LATTE 3 €

TEA 2 €

CACAO 2 €

MILK, HONEY OR LEMON 0,2 €

WILLIAMS PEAR 0,03 l 3,50 €
SPIRITUS

BLUEBERRY LIQUEUR 0,03 l 3,00 €
SPIRITUS



For big and small foodies
We are happy to serve you our home made plate with our dried and dry-aged meats.

The content of our plates includes meat specialties like the local meso iz tunke, zašink, 
ham, salami, smoked ribs, sausages, pork lard spread and our own seasonal fresh or 
pickled vegetables. Also, we added something to the plate for our vegetarians. It is the 
cheese from our refrigerator, cut with our machine so we sometimes joke and say it is 
50% our own homemade cheese.

GRANDMOTHERS DESSERT 4 €

For those with a sweet tooth – 
little and big ones – the dessert 
of our dear granny

We are proud to serve you our strudel, made by the famous recipe of our dear 
grandmother. We make it with handmade puff pastry using different fillings. The 
secret ingredients are friendliness and our beautiful bilingual region.

Ask our staff, which strudel is on offer today! 

HOME MADE COLD CUTS WITH VEGETABLES 14 € /person

PEREC 1 € /piece



Winehouse policy
WE INFORM OUR GUESTS THAT:
•	 parents are responsible for their children

•	 use of playground is at your own risk

•	 we are not responsible for lost items or any damages

•	 the fence is electrified

Thanks for visiting!
GUESTHOUSE

Accomondations
WE OFFER:

•	 8 double bed Rooms
The price of a double room for 2 people with breakfast starts at EUR 90.00/
night. Renting an entire house with eight rooms for up to 16 people is EUR 
650.00/night + breakfast and Tourist tax.

•	 1 farmhouse
The price of renting a farmhouse is EUR 270.00/night for up to 6 people.



Ingredients containing allergies 
or harmful substances

In accordance with the 7th and 9th article of the Law and Regulations about Alcohol and 

limiting the usage of Alcohol (U List RS nr. 15/2003). WE DO NOT SERVE ALCOHOLIC  

BEVERAGES OR DRINKS THAT CONTAIN ALCOHOL TO:

People under 18

People who show obvious signs of drunkenness from alcohol

People who have the attempt to buy alcohol on behalf  

of someone under 18

People who have the attempt to give alcohol to someone who 

 is showing obvious signs of drunkenness

In accordance with the 10th article of the Law and Regulations about  

Alcohol and limiting the usage of Alcohol (UR. List nr. 15/2003): 

WE DO NOT SERVE LIQUEUR BEFORE 10 AM.

All Prices including VAT. Pricelist valid from 07. 03. 2025. We reserve the 

 right to change the prices of our products. “The Minister of Health warns:  

Excessive consumption of alcohol bad for your health!”

Thanks for understanding!

“NAME OF THE 
MEAL /

BEVERAGE 
“”NAME OF THE 

MEAL /
BEVERAGE “

WHEAT CONTAIN-
ING GLUTEN 

EGGS SOY GRAIN 

MILK / DAIRY 
PRODUCTS 
CONTAINING 

LACTOSE

NUTS MUSTARD SEED SESAM SEEDS
SULFUR DIOXIDE 
AND SULFITES

COLD PLATE wheat, rye X X X

BREAD wheat, rye X X X

OMELETTE X

MINCED LARD 
SPREAD ON BREAD

wheat, rye X X X

CANAPÉS wheat, rye X X X

PRETZEL wheat X X

WINE X

RETAŠI wheat X X

JOGHURT X

BUTTER X

CHEESE X

COFFE WITH MILK X

CAPPUCCHINO X

LATTE X

HOT COCOA X

MACCHIATO X

ALMOND MILK almonds



Cuk  
www.hisa-vina-cuk.si


